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Про оновлення освітніх програм КПІ ім. Ігоря Сікорського

З метою забезпечення якості вищої освіти, вдосконалення системи 
підготовки здобувачів вищої освіти та на виконання рішення Вченої ради 
університету від 5 вересня 2022 р., протокол №5

НАКАЗУЮ:

1. Науково-методичним комісіям університету зі спеціальностей (далі –НМКУ) 
до 7 жовтня 2022 р. ухвалити рішення щодо доцільності оновлення освітніх 
програм на основі обговорення результатів моніторингу освітніх програм та з 
урахуванням:

 вимог стандартів вищої освіти зі спеціальностей за відповідними рівнями 
вищої освіти;

 вимог професійних стандартів (за наявності);
 відгуків роботодавців, пропозицій стейкхолдерів;
 результатів самоаналізу діяльності кафедр (внутрішньої акредитації). 

2. У разі прийняття НМКУ рішення про необхідність запровадження нових або 
оновлення існуючих освітніх програм, відповідним проєктним групам 
до 17 жовтня 2022 р. забезпечити розробку проєктів освітніх програм 
відповідно до Положення про розроблення, затвердження, моніторинг та 
перегляд освітніх програм в КПІ ім. Ігоря Сікорського із обов’язковим 
залученням різних груп стейкхолдерів, зокрема, здобувачів вищої освіти.

3. Завідувачам кафедр спільно з головами НМКУ:
 до 17 жовтня 2022 р. забезпечити оприлюднення проєктів нових та 

оновлених освітніх програм на сайтах структурних підрозділів для їх 
громадського обговорення;

 до 21 листопада 2022 р завершити громадське обговорення освітніх 
програм;

 до 24 листопада 2022 р. передати до навчально-методичного відділу 
(metod@kpi.ua, кімн. 240, 240а, 1 корпус) ухвалені НМКУ проєкти нових та 
оновлених освітніх програм за результатами громадського обговорення.
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4. Департаменту організації освітнього процесу (Мельниченко А.А.) 
здійснювати координацію процесу впровадження нових та оновлених освітніх 
програм відповідно до Положення про розроблення, затвердження, 
моніторинг та перегляд освітніх програм в КПІ ім. Ігоря Сікорського та 
подати їх на затвердження Вченій раді університету.

5. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з навчальної роботи 
Мельниченка А.А.

Ректор Михайло ЗГУРОВСЬКИЙ
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